



2022年5月27日

各 位

会 社 名 株式会社天満屋ストア
代 表 者 名 取締役社長 野 口 重 明
(コード番号 9846 東証スタンダード市場)
お問合せ先 執行役員管理本部長
國 府 慎 一 郎
(TEL 086-232-7265)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年4月14日に開示いたしました「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結包括利益計算書及びセグメント情報において、記載に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

①添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(小売事業)

【訂正前】

(省略)

この結果、当連結会計年度の小売事業の営業収益は 619 億 27 百万円(前連結会計年度比 3.3%減)、営業利益は 18 億 89 百万円(前連結会計年度比 9.1%減)となりました。

【訂正後】

(省略)

この結果、当連結会計年度の小売事業の営業収益は 618 億 88 百万円(前連結会計年度比 3.4%減)、営業利益は 18 億 89 百万円(前連結会計年度比 9.1%減)となりました。

②添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020 年 3 月 1 日 至 2021 年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 2021 年 3 月 1 日 至 2022 年 2 月 28 日)
当期純利益	803,785	1,061,086
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	422	1,108
退職給付に係る調整額	△9,150	22,638
その他の包括利益合計	△8,727	23,747
包括利益	795,057	1,084,833
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	789,478	1,075,599
非支配株主に係る包括利益	5,578	5,891

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020 年 3 月 1 日 至 2021 年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 2021 年 3 月 1 日 至 2022 年 2 月 28 日)
当期純利益	803,785	1,061,086
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	422	1,108
退職給付に係る調整額	△9,150	22,638
その他の包括利益合計	△8,727	23,747
包括利益	795,057	1,084,833
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	789,478	1,078,942
非支配株主に係る包括利益	5,578	5,891

③添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)

	報告セグメント(千円)		合計(千円)	調整額(千円) (注) 1	連結財務諸表 計上額(千 円)(注) 2
	小売事業	小売周辺事業			
営業収益					
外部顧客への営業収益	<u>61,927,912</u>	5,238,337	<u>67,166,250</u>	—	<u>67,166,250</u>
セグメント間の内部 営業収益又は振替高	164,539	4,451,021	4,615,561	△ 4,615,561	—
計	<u>62,092,452</u>	9,689,359	<u>71,781,811</u>	△ 4,615,561	<u>67,166,250</u>
セグメント利益	1,889,762	257,889	2,147,652	—	2,147,652
セグメント資産	41,058,348	2,670,580	43,728,929	△ 473,341	43,255,587
その他の項目					
減価償却費	1,591,779	<u>109,965</u>	<u>1,701,745</u>	—	<u>1,701,745</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,461,007	48,469	1,509,477	—	1,509,477

(注) 1 セグメント資産の調整額△473,341千円には、セグメント間の債権に対する相殺消去△1,575,438千円、全社資産1,102,096千円が含まれております。全社資産は、主に当社の現金及び預金、投資有価証券等であります。

2 セグメント利益の合計額は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

3 営業収益は、売上高及び営業収入の合計額であります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)

	報告セグメント(千円)		合計(千円)	調整額(千円) (注) 1	連結財務諸表 計上額(千 円)(注) 2
	小売事業	小売周辺事業			
営業収益					
外部顧客への営業収益	61,888,714	5,238,337	67,127,052	—	67,127,052
セグメント間の内部 営業収益又は振替高	164,539	4,451,021	4,615,561	△ 4,615,561	—
計	62,053,254	9,689,359	71,742,613	△ 4,615,561	67,127,052
セグメント利益	1,889,762	257,889	2,147,652	—	2,147,652
セグメント資産	41,058,348	2,670,580	43,728,929	△ 473,341	43,255,587
その他の項目					
減価償却費	1,591,779	109,800	1,701,580	—	1,701,580
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,461,007	48,469	1,509,477	—	1,509,477

(注) 1 セグメント資産の調整額△473,341千円には、セグメント間の債権に対する相殺消去△1,575,438千円、全社資産1,102,096千円が含まれております。全社資産は、主に当社の現金及び預金、投資有価証券等であります。

2 セグメント利益の合計額は、連結損益計算書の営業利益と一致しております。

3 営業収益は、売上高及び営業収入の合計額であります。

以 上